Prestupový poriadok:
Navrhujem ponechať súčasnú formuláciu prestupového poriadku s niekoľkými malými zmenami a dodatkom. 

V bode 4.1. zmeniť  „200.- Sk“ a nahradiť „10 €“

Bod 7.2. zrušiť a nahradiť textom:

„Uvedený prestupový poriadok sa vzťahuje na všetkých tanečníkov STO D IDO, ktorí aktuálne majú, alebo mali v uplynulých 2 kalendárnych rokoch aspoň raz zaplatený členský príspevok v STO D IDO. Vzťahuje sa výlučne na pôsobenie v organizácii STO D IDO a na jej súťažiach .“

Pridať bod 7.3.

„Vedúcim klubov sa odporúča v záujme úpravy vzťahov medzi tanečníkom a klubom uzavrieť zmluvy o pôsobení v tanečnom klube. V prípade, že sa sankcie za prestup budú odlišovať od prestupového poriadku prezídium STO D IDO povolí štart tanečníka v inom klube na súťaži STO D IDO za podmienok výhodnejších pre tanečníka. STO D IDO bude rešpektovať plnenie zmlúv svojich klubov aj v prípade, že sa jedná o prestup nečlena STO D IDO.“
Zdôvodnenie: 

Suma za prestup nebola niekoľko rokov valorizovaná. 

Všetci členovia STO D IDO sú členmi občianskeho združenia STO D IDO, čo potvrdili zaplatením členského príspevku. Sú preto povinní rešpektovať všetky ustanovenia súťažného poriadku a to vrátane prestupového. Tak ako môže a musí P STO D IDO zakázať účasť 12 ročného tanečníka v DVK tak môže a musí zabrániť štartu tanečníka za nový klub, pokiaľ ten nemá vysporiadaný vzťah so svojím materským klubom. 

V prípade, že by niektorí členovia za týchto okolností mali problém vstúpiť do klubu STO D IDO, je možné ich vzájomný vzťah s klubom upraviť v prospech tanečníka.

Priložený materiál: Zmluva medzi tanečným štúdiom Lentilky a tanečníkom o pôsobení v tanečnom štúdiu.

