Dobrý deň, 
    dovoľte mi predstaviť  Vám publikáciu – „Výchova tancom", ktorá podáva základy výchovy tancom a je určená pre všetkých, ktorí chcú pracovať s deťmi vo voľnom čase prostredníctvom pohybu a tanca.  Konkrétne však pre začínajúcich trénerov tanca v  tanečných skupinách,  pre pedagógov v MŠ,  pre vedúcich voľno-časových záujmových útvarov v centrách voľného času, ale môže pomôcť aj pedagógom tanca a pohybovej prípravy detí na ZUŠ, ako aj pripravujúcim sa pedagógom na pedagogických, sociálnych a kultúrnych akadémiách i poslucháčom pedagogických fakúlt.
    Keďže už dlhší čas na našom knižnom  trhu  absentujú „tanečné príručky", či metodiky tanca a tanečnej výchovy,  snahou bolo zúročiť prax a teóriu tak, aby sme mohli predložiť publikáciu, ktorá je zameraná na výchovu a tanec detí či mládeže a stala sa tak uceleným základom pre poznanie danej oblasti dnešnej doby. Publikácia je rozdelená na 2 časti :
-          v 1. časti ide výchovu ako teóriu k tancu. Zaoberá sa vzťahmi tanca k zložkám výchovy a vzdelávania, v rámci histórie sú vybrané tie najdôležitejšie charakteristiky rôznych druhov tanca, o ktorých sú zachytené nejaké písomné zmienky až po tanec dnešného 21. storočia. Ďalšou súčasťou sú predpoklady pre tanec - anatomicko-fyziologické, psychologické a hudobné predpoklady;   základné princípy pedagogickej práce s interpretom – resp. dieťaťom; ale prostriedky výchovy tancom resp. zdravotné cvičenia, základná lokomócia, tanečná improvizácia. Nechýba ani samostatná časť o pohybe v priestore a základy choreografie. 
-          v 2. časti  ide o tanec z pohľadu praxe. Zahŕňa základnú terminológiu  polôh a pohybov celého tela a častí tela; rozsiahla časť patrí cvičeniam na rozvoj základného tanečno – pohybového fondu. V ďalších kapitolách prinášame výchovu tancom s jednotlivými jednoduchými choreografiami rozdelenú podľa veku. Dôležitou sú kapitoly o historických tancoch, o klasickom tanci –  balete,  modernom a džezovom tanci slovenské ľudové tance. Záverom prinášame jednotlivé vysvetlenia základných hudobných a tanečných pojmov ako aj základnú terminológiu klasického, džezového a moderného tanca. 
Cieľom tejto publikácie  bolo teda spracovať a zjednotiť poznatky z oblasti pohybu i tanca a prispieť tak k novému pohľadu výchovy tancom z hľadiska doby, v ktorej žijeme a vychovávame naše deti. 
 
Obálku knihy si môžete prezrieť v prílohe. 
Posielame na dobierku s platným dokladom. 
Cena knihy je 19.92 EUR s DPH +cena dobierky (cca 1,33 EUR). 
Objednávky prijímame na mail vychovatancom@gmail.com.
 
 
S pozdravom
PaedDr. Andrea Murániová, sociálny a tanečný pedagóg
