Pár slov po podujatí

DISCOWORLD 2009 je za nami. Príprave a uskutočneniu sme venovali veľké úsilie. Verím, že organizáciou sme účastníkov nesklamali a cítili sa v prostredí SIBAMAC ARÉNY NTC dobre. Naša rámcová predstava o uskutočnení podujatí v dôstojnom prostredí zodpovedajúcom rangu titulárnej súťaže sa spoločensky naplnila.

Nie však všetko. Zaskočilo nás veľké množstvo neprezentovaných, pritom riadne prihlásených súťažiacich, a nezáujem divákov. V poloprázdnom hľadisku nám chýbali nielen Bratislavčania, ale aj väčší počet rodičov z domácich súborov. Nevieme si predstaviť, že by nám súťažilo dieťa, a neboli sme prítomní. O to viac, že sme mali súťaž doma a nemuseli vycestovať do drahšieho a časovo náročnejšieho zahraničia. Taktiež sa nevyužila možnosť naplnenia nominácií STO D IDO, pričom súťaž sme mali priamo za humnami.
Sme radi, že aspoň niektorí pochopili, že organizovanie medzinárodnej titulárnej súťaže na Slovensku nie je len záležitosťou organizátora. V tejto súvislosti chcem vyzdvihnúť úsilie a ústretovosť, osobitne z košiara STO D IDO, štyroch ľudí. 

V prvom rade je to Hanka Švehlová. Počas súťaže a prípravy priestorov pôsobila ako včela. Bola pojítkom medzi nami a IDO, plne zvládla prezentáciu. Pomohla zabezpečením ID pások, vzpružujúcou kávou i nutným pitným režimom zo Zlatej Studne. Napriek tomu, že máme v mnohých veciach inú predstavu o fungovaní IDO a STO D IDO, Hanka vďaka.
Ďalšou šarmantnou osôbkou, ktorej chceme takto verejne poďakovať, je Mimina Opltová. Jej hodnotenie v porote dlhodobo uznávame. Opäť nesklamala. Má svoj názor, vie ohodnotiť tanečný výkon, nie je alibista, neprotežuje. Pritom nám pridala niečo - veľa navrch. Zásobila energiou z malokarpatských svahov recepciu a pomohla množstvom kancelárskych potrieb, ale aj finančne. Mimina vďaka.
Bohuš Kadúc, oslovená to osôbka z bohatého vidieka - zásobila „špajzu“ DW ovocím, zeleninou či mäsovými výrobkami. Priznáme sa, do dnes čerpáme z od neho poskytnutých zásob. Aj jeho zásluhou porota a služby mali vždy do čoho „džobnúť“. Našimi dievčatami vyzdobená recepcia z jeho produktov vyzerala ako od profíkov.
Opätovne nesklamal Miro Frolo. Tak ako v rokoch 2005 a 2007, nám poskytol farebnú tlačiareň. Tak aj on má zásluhu na tom,  že všetci finalisti odišli s diplomom s fotkou. Jeho zásluhou mohla tiež porota do nemoty dodržiavať pitný režim  s Iodicou. O to viac si cením jeho podporu napriek súčasnej nemilosti zo strany vedenia STO D IDO.
Janko Slezák a Maťo Bíly, vy ste boli prostredníkom pódia s hľadiskom. S úlohou ste sa profesionálne stotožnili a dokázali nastaviť podujatiu profi úroveň. Klobúk dolu.

Ďalej vďaka patrí všetkým službám na podujatí. Dada Franková, Viky Andreanská, rodinní príslušníci, študenti, kamaráti, bez vás, vašej včeličkovskej práce a obetavosti by sme to nezvládli. 
Naplnili sme sériu DISCOWORLD-ov? Na túto otázku Vám v tejto chvíli nevieme dať odpoveď. Možno nájdeme odpoveď v pootvorenom okienku DISCOWORLD 2011.
Peter Nezval, Fero Franko, Tomáš Nezval
PS:

Dvom osobám chcem však vzdať hold najvyšší. Je to syn Tomáš. Svojim nadhľadom, prehľadom, komunikáciou a diplomaciou na 200 percent splnil to, čo si v našom združení zobral za svoje. Obdobne obdiv a poďakovanie patrí Ferovi Frankovi. Jeho zásluhou sa grafika DW tiahla všetkými výstupmi počnúc ponukou, končiac diplomami. Zvládol svoju úlohu tiež na 200 percent.
Ja osobne sa s Vami lúčim a ďakujem všetkým tým, ktorí mi ešte raz umožnili zažiť radosť z vytvorenia „pomíjivého“ obrazu DISCOWORLD 2009.
Peter Nezval

